

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво»
другого (магістерського) рівня спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Сучасна модель господарювання характеризується розвитком підприємницької діяльності на різних рівнях і в різних сферах економіки. Динаміка соціально-економічних умов господарювання зумовлює кардинальні зміни в організації та управлінні діяльністю підприємств, що відображається на тенденції здійснення підприємницької діяльності. Об'єктивно виникає потреба у підготовці висококваліфікованих фахівців, спроможних виконувати функції аналітика, менеджера, здійснювати планування, швидко та якісно задовольняти потреби різних стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» розроблена з урахуванням запитів роботодавців, сучасних трендів формування підприємців, дослідників розвитку ринкових відносин. Дисципліни навчального плану освітньої програми відповідають сучасним запитам суспільства, спрямовані на виконання досягнень науки і передового досвіду, адаптовані до нових соціально-економічних умов, потреб та запитів сфери підприємництва.

Освітня програма «Підприємництво» другого (магістерського) рівня спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти та сприяє кількісним та якісним змінам в галузі освіти.

Змістовне наповнення освітніх компонент в сукупності забезпечують як загальні, так і фахові компетенції та результати навчання за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

В цілому рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво» підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 Управління та адміністрування відповідає заявленому рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, які відповідають європейському рівню якості освіти.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво» відповідає вимогам, які висуваються до підготовки здобувачів та може бути рекомендована для підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Начальник структурного підрозділу
«Служба з управління майновими і
земельними ресурсами»
регіональної філії «Південна залізниця»
АТ «Укрзалізниця»



Сергій ОШМАРИН